



ВЕСНА ЛЮБИТ ЧИСТОТУ

КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 марта 2007 г.
г. Орел

№ 63

Об участии в общероссийской акции "Дни защиты от экологической опасности-2007", проведении экологического субботника

В целях оздоровления экологической обстановки, наведения порядка на общественных, ведомственных территориях, в местах отдыха населения, охраняемых и других природных объектах, зеленых, водоохраных зонах, парках, скверах городов, поселков коллегия ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять предложение природоохранных органов, Федерации профсоюзов, областного совета Всероссийского общества охраны природы об участии и проведении в Орловской области со 2 апреля по 2 июня общероссийской акции "Дни защиты от экологической опасности-2007" ("Дни защиты-2007") и экологического субботника 21 апреля 2007 г.

2. Утвердить текст обращения к трудовым коллективам предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности, общественным объединениям, студентам и учащимся, пенсионерам, ко всему населению области согласно приложению 1.

3. Утвердить состав областного оргкомитета по подготовке и проведению общероссийской акции "Дни защиты от экологической опасности-2007", экологического субботника согласно приложению 2.

4. Возложить подготовку и организацию выполнения мероприятий по проведению "Дней защиты-2007", экологического субботника на областной оргкомитет.

5. Управлению пресс-службы губернатора и коллегии области (Н.М. Пьянов) освещать ход подготовки и проведения "Дней защиты-2007", экологического субботника.

6. Опубликовать данное постановление в областной газете "Орловская правда".

7. Постановление коллегии администрации области от 12 апреля 2006 г. № 62 "Об участии в общероссийской акции "Дни защиты от экологической опасности-2006", проведении экологического субботника" считать утратившим силу.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя губернатора и председателя коллегии В.А. Кочубев.

В.А. КОЧУБЕВ.

Первый заместитель губернатора и председателя коллегии области.



ОБРАЩЕНИЕ

К ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ, ОБЩЕСТВЕННЫМ ОБЪЕДИНЕНИЯМ, СТУДЕНТАМ И УЧАЩИМСЯ, ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ ОБЛАСТИ

Уважаемые орловцы!

Традиционно уже на протяжении полутора десятилетий в нашей стране проводится общероссийская акция "Дни защиты от экологической опасности". Жители Орловщины принимают в ней самое активное участие, получая навыки практической деятельности по охране окружающей среды.

Мир, в котором мы живем, принадлежит не только нынешним поколениям. Наш долг — бережно относиться к природным богатствам родного края, приумножать их, передавать в чистоте и сохранности потомкам. Каждый из нас может многое для этого сделать.

Обращаемся ко всем трудовым коллективам, молодежи, пенсионерам, политическим партиям, общественным объединениям, профсоюзам, всему населению с призывом включиться в работу по организации и проведению на Орловщине со 2 апреля по 2 июня текущего года общероссийских дней защиты от экологической опасности, в рамках данной акции принять участие 21 апреля в экологическом субботнике.

Призываем вас продолжить начатую работу по озеленению населенных пунктов, созданию новых парков, аллей, скверов. Примите личное участие в благоустройстве улиц, водоохраных зон, водоемов, дворовых территорий, подъездов, территорий предприятий, организаций и учреждений.

Охрана окружающей среды должна оставаться не только объектом неустанной государственной заботы, но и сферой особого контроля гражданского общества.

Надеемся, что, как и в прошлые годы, наше обращение найдет широкую поддержку и орловцы своим трудом внесут достойный вклад в общее дело укрепления экологической безопасности.

Администрация области.

КТО ПОВЕДЁТ НА СУББОТНИК?

Сформирован состав областного оргкомитета по подготовке и проведению в Орловской области общероссийской акции "Дни защиты от экологической опасности-2007".

Председателем оргкомитета является заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Е.Н. Вельковский. В оргкомитет вошли руководители ряда областных служб, а также представители Государственной жилищной инспекции, Росприроднадзора и других ведомств.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ДВУХМЕСЯЧНИК

Стало доброй традицией проведение общероссийской акции "Дни защиты от экологической опасности". Население Орловской области принимает в ней самое активное участие. О том, как Орловщина готовится провести "Дни защиты-2007", мы попросили рассказать заместителя руководителя службы по контролю в сфере экологии и использования земель сельскохозяйственного назначения коллегии Орловской области Николая Павловича Торбунова.

— Сохранение природы, повышение качества жизни, улучшение здоровья населения и демографической ситуации, обеспечение экологической безопасности в целом является стратегической целью нашего государства. Выполнение этой задачи требует объединения усилий органов власти, организаций, учреждений, предприятий, всего населения.

Решение природоохранных вопросов и экологических проблем занимает важное место в деятельности администрации Орловской области, территориальных подразделений федеральных органов, органов местного самоуправления.

Проводимая работа по экологическому оздоровлению носит круглогодичный характер. Но особенно она заметна во время проведения общероссийской акции "Дни защиты от экологической опасности".

В текущем году акцию планируется провести со 2 апреля по 2 июня, а экологический субботник — 21 апреля. Предстоит в короткий весенний период выполнить комплекс мероприятий

по благоустройству городов и других населенных пунктов. Стимулирует активность населения организация соревнований-конкурсов на лучшие предприятия, поселок, улицу, домовладение. В комплексе намеченных мер по санитарно-экологическому оздоровлению территорий особое внимание будет уделено очистке от мусора зеленых зон, пригородных лесов, мест массового отдыха людей. От администраций районов здесь потребуются большая организационная работа.

Основной задачей является озеленение городов и других населенных пунктов. Предстоит посадить два миллиона деревьев в городах и поселках, более четырех тысяч гектаров леса — на землях бывших сельхозформирований. Продолжатся работы по расширению питомников. Наряду с посадкой предстоит провести большую работу по профилактике весенних паводков, влекущих лесные пожары. Этому явлению надо противопоставить организованную работу по охране молодых лесов.

(Окончание на 2-й стр.)

ДЕЛЕГАЦИЯ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ В ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ

В эти дни Орловщина принимает делегацию Чеченской Республики в рамках всероссийской информационно-культурной акции "От сердца к сердцу". Вчера состоялась встреча посланцев республики с председателем Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякиным. Чеченскую Республику представляли заместитель председателя Народного собрания Чечни Х.Т. Танкаев, представитель президента Чечни в Орловской области С.А. Тесаев, ветеран ВОВ и труда А.С. Устарханов, народный поэт Чеченской Республики У.Д. Ярчиев и другие.

(Окончание на 2-й стр.)



Фото Сергея МИРОНОВА.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Знаменский район КООПЕРАТИВОМ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ

В Ждмирском сельском поселении в ближайшее время будет открыт сельскохозяйственный производственно-перерабатывающий кооператив.

Кооператив будет заниматься обработкой приусадебных участков жителей села, а также переработкой мяса. В селе будет мини-цех по изготовлению колбас. В настоящее время разрабатывается устав нового предприятия, решается вопрос с получением ссуды, приобретается необходимая техника и сельскохозяйственный инвентарь. В кооперативе будут работать полтора десятка человек.

(Продолжение подборки на 2-й стр.)

В ГОРОДЕ ОРЛЕ

ДОРОГАЯ МЭРИЯ

Согласно исследованию компании "Регион", опубликованному информационным агентством "РБК" (<http://research.rbc.ru/>), администрация города Орла по своей "дороговизне" для горожан оказалась наравне со столичной мэрией.

Сравнение расходов на деятельность администраций городов показало, что самыми "дорогими" в пересчете на 1 жителя в сопоставимых ценах оказались администрации Москвы, Санкт-Петербурга, Вологды, Воронежа, Кемерово, Орла, Новосибирска, Нижнего Новгорода, Петрозаводска, Хабаровска.

Наши соседи-туляки, по мнению исследователей, напротив, имеют самых экономных чиновников, наряду с администрациями городов Казани, Кургана, Ростова-на-Дону и т. д.

Расходи на местное самоуправление в России растут и за последние 10 лет увеличились в сопоставимых ценах более чем в 2,5 раза.

(Продолжение подборки на 7-й стр.)

АРЕНДНАЯ ПЛАТА: СТИМУЛ ИЛИ УДАВКА?

С магазинами на главной улице Орла — имени Ленина, которые специализировались на продаже продукции сельчан, явно что-то происходит. Закрыт, например, "Кооператор", в реконструкции которого пять лет назад ОПО "Союз Орловщины" вложило солидные средства. На двери магазина несколько дней провисело объявление "Распро-

дажа", потом исчезло. Словно Мамай прошелся по полкам магазинчика "Овощи-фрукты", расположенного рядом с Александровским мостом: здесь плата за аренду город провела в семь раз, и, по словам продавцов, просто нет денег на закупку новой продукции...

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА событий

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ОБЛСОВЕТА

С 27 марта по 8 апреля пользователи Интернета смогут задать свои вопросы председателю областного Совета И.Я. Мосякину, а также проголосовать за вопросы, заданные другими.

Организаторы акции видят в этом уникальную возможность пообщаться с новой властью и предложить ей свои вопросы, советы и наказы, которые могут быть учтены при принятии областных законов.

Прием вопросов будет прекращен 8 апреля, после чего И.Я. Мосякин встретится с журналистами портала vOreL.ru и ответит на ваши вопросы.

Вопросы Ивану Мосякину можно задавать также по телефону в областном Совете: 474-278, 475-596, 475-238, а также по телефонам в редакциях газет.

СКИДКИ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ И ИНВАЛИДОВ

В управлении социальной защиты населения департамента социальной политики Орловской области состоялась совещание по вопросу предоставления ветеранам и инвалидам мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг. На него были приглашены руководители органов соцзащиты районов города и представители организаций ЖКХ.

Федеральные законы "О ветеранах" и "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" предусматривают меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг. Расчет производится исходя из общей площади жилого помещения и объема потребленных семей коммунальных услуг, приходящихся на долю льготника, без применения федерального стандарта социальной нормы площади жилья.

По сообщению представителя областного управления социальной защиты В. Шаповаловой, с 1 марта текущего года одиноко проживающие инвалиды смогут получать скидку в оплате жилого помещения и его отопления на всю занимаемую площадь жилого помещения. Инвалиды войны и приравненные к ним категории лиц, до 1 января 2005 года получавшие льготы по оплате газа, электроэнергии, отопления и водопровода, на семью сохраняют 50%-ную скидку в оплате указан-

ных услуг. Шаповалова уточняет, что эта скидка будет предоставляться также членам их семьи.

БУДУТ НОВОСЕЛЬЯ У МОЛОДЫХ СЕМЕЙ

В Покровском районе благодаря национальному проекту трем молодым семьям переданы просторные, но недостроенные дома. Благодаря субсидиям, выделенным по программе "Обеспечение жильем молодых специалистов на селе", дома с новыми хозяевами фактически приобрели свою вторую жизнь.

Молодой семье Максима и Юлии Ходаковых, проживающих в Дросово, администрация поселка был передан большой многоуровневый кирпичный дом. Оба они работают в Дросовской средней школе: Максим — учителем физкультуры, Юлия — бухгалтером. Причем они не ожидали такого быстрого решения жилищной проблемы. Отдел по делам молодежи Покровской районной администрации предложил молодым специалистам этот дом на субсидию, выделяемую по национальному проекту. На достройку дома государством было выделено более 300 тысяч рублей. Уже закуплено газовое оборудование, вставлены пластиковые окна и входная дверь. Новые хозяева с радостью смотрят в будущее и уже решили, где у них будет детская комната.

Второй дом был передан семье Кози-

ных, проживающей в селе Верхняя Сосна. Он будет достраиваться за счет выделенных по национальному проекту субсидий. "Благодаря государственной помощи молодым специалистам дома получают вторую жизнь", — говорит начальник отдела по делам молодежи районной администрации Н.А. Зимакова.

Третий дом-сруб передан на тех же условиях семье Захаевых в деревне Берлизово Даниловского сельского поселения. Сейчас у молодой семьи подрастает двое ребятишек.

В 2007 году в Покровском районе еще 22 молодые семьи подали заявления на получение субсидий по программе социального развития села. Кроме этого пятнадцать семей получат кредиты на приобретение жилья благодаря национальному проекту "Доступное и комфортное жилье".

У СИЛОВИКОВ ЕСТЬ ПОВОД ВСПОМНИТЬ ОБ ОРЛОВСКОМ ГРАФЕ

Вчера в России отмечался День внутренних войск МВД РФ. В этом году исполнилось 196 лет со дня образования частей внутренней стражи — предшественников нынешних внутренних войск. Любопытно, что к их созданию непосредственное отношение имеем наш земляк. До начала XIX века в России не было специальной вооруженных формирований для охраны порядка и обеспечения безопасности населения, для оказания помощи людям в случае стихийных бедствий. В основном этим занимались

команды из солдат, негодных к строевой службе. В начале 1811 года в России начали создаваться части внутренней стражи, что означало коренное преобразование системы внутренней безопасности страны. По высочайшему указу орловский помещик граф Евграф Федотович Комаровский был назначен инспектором организуемой внутренней стражи и одновременно помощником министра.

Сегодня внутренние войска — одна из важнейших частей системы безопасности государства. Они выполняют задачи по предупреждению и пресечению преступных проявлений, политического экстремизма и терроризма, обеспечению безопасности населения, поддержанию общественного порядка и эффективному решению служебно-боевых задач. Полк внутренних войск — старейшая часть Орловского гарнизона.

ГODOVЩИНА УЧЕНОГО СОБИРАЕТ МЕДИКОВ

Сегодня в здании медицинского института ОГУ начнется VI Всероссийская научная конференция — Бабушкинские чтения в Орле, приуроченная к 180-летию со дня рождения выдающегося ученого, нашего земляка А.И. Бабухина. Запланирован ряд научных докладов. 29 марта в 15.30 состоится презентация недавно вышедшей книги о А.И. Бабухине. Она пройдет в областном краеведческом музее. Там же откроется выставка "Отечеству на пользу" к 180-летию ученого.

"Впервые мы собираемся на конференции, — говорит заведующий кафедрой гистологии медицинского института ОГУ, профессор Владимир Иванович Ноздрин, — в день рождения А.И. Бабухина. Празднование юбилея Бабухина за 180 лет проводится второй раз. Первый раз проводили 150-летие — тридцать лет назад".

ОРЛОВСКИЕ МАРШРУТЫ СЛЕДОПЫТОВ

В санатории "Орловчанка" проходит весенняя смена Братства православных следопытов. Более 30 ребят из Москвы, Санкт-Петербурга и Пскова стали участниками краеведческой экспедиции "Орел-2007".

В ходе экспедиции ребята посетили достопримечательности Орловщины, литературные музеи Орла, Спасское-Лутовиново, старинные города Мценск и Болхов, Сабуровскую крепость; в поселке Шахово приняли участие в воздвижении памятного креста на братском захоронении советских воинов, павших при освобождении кромской земли в годы Великой Отечественной войны. Впереди у юных следопытов туристические сборы и концерт патристической песни. Ребята проведут в Орловской области до 31 марта. Помощь в организации и приеме Братства православных следопытов оказали Православное братство святого Георгия Победоносца и отдел по делам молодежи Орловско-Ливенской епархии. Информационно "Орловской правды".